北京对话助力巴勒斯坦各派和解

应中方邀请,巴勒斯坦14个派别高级别代表于21日至23日在兆 京举行和解对话,7月23日签署了《关于结束分裂加强巴勒斯坦民族 团结的北京宣言》(以下简称"《北京宣言》")。这是巴勒斯坦14个派 别首次齐聚北京举行和解对话,为饱受苦难的巴勒斯坦人民带来了宝

各方人士指出,此次和解对话是巴勒斯坦各派在化解分歧、实现 民族团结道路上迈出的重要一步。中方行动充分展现大国的责任与 担当,赢得各方广泛赞誉。《北京宣言》在加沙冲突不断延宕外溢之际 释放出积极信号,为中东地区和平稳定创造条件。



比以往"更进一步"

此次对话的最重要共识是实现14个派 别的大和解、大团结,最核心成果是明确巴 解组织是所有巴勒斯坦人民的唯一 表,最突出亮点是同意围绕加沙战后治理 组建临时民族和解政府,最强烈呼吁是要 根据联合国有关决议实现巴勒斯坦真正的 独立建国。

巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)政 治局成员胡萨姆·巴德兰23日发表声明说, 《北京宣言》是在实现巴勒斯坦民族团结道 路上迈出的积极一步

巴勒斯坦民族倡议组织领导人穆斯塔 法·巴尔古提在接受美国媒体采访时表示, 此次巴勒斯坦各派举行和解对话的内容包 括就组建协商一致的临时政府所采取的 "具体步骤",这比以往的尝试要"更进

巴勒斯坦民族解放运动(法塔赫)副主 席马哈茂德·阿鲁勒在《北京宣言》签署仪 式上说,"中国是一道光",中国所作的努力 在国际舞台上是罕见的。

欧盟中东和平进程特别代表斯文: 普曼斯祝贺并赞赏中方成功斡旋巴勒斯坦 14个派别在华举行和解对话并共同签署 《北京宣言》,称赞这是举世瞩目的成就,充 分显示中方在推动巴内部和解、加沙停火 止战以及中东和平进程等方面发挥着积极 建设性作用。

关键时刻的中国行动

新一轮巴以冲突自去年10月7日爆发 以来已持续九个多月。冲突造成加沙地带 大量平民伤亡和严重人道主义危机。分析 人士指出,在这一背景下,巴勒斯坦人民和 各派对实现内部和解的需求和愿望空前迫 切。

上海外国语大学中东研究所教授丁降 指出,加沙冲突之下,巴勒斯坦正处于生死 存亡的关口。民族危亡和主要派别的生存 危机是这次巴各派愿意进行和解对话的重 要原因.

法塔赫负责国际关系的官员阿卜杜 拉·阿卜杜拉也表示,《北京宣言》的达成正 值巴勒斯坦人民遭遇毁灭性战争的关键时 刻,巴勒斯坦没有任何借口不实现队伍的 团结和立场的统一

中国在这一关键时刻挺身而出、积极 斡旋。有分析人士指出,中国的负责任大 国形象以及在巴勒斯坦问题上的公正立 场,使中方赢得了巴各派的信任。

巴德兰在声明中说,《北京宣言》的重 要性体现在签署地点和东道国上,中国具 有国际影响力且坚定支持巴勒斯坦事业。 他高度赞赏中方为达成宣言所作的大量努 力。

丁隆表示,中国一贯支持巴勒斯坦人 民的正义事业。去年,中国作为负责任大 国成功斡旋沙特阿拉伯和伊朗和解,中方 立场行动赢得了巴各派信任,这是对话在 中国取得成功的重要原因。

土耳其马尔马拉大学学者巴勒什·多 斯泰尔说,中国不断为推进地区和世界和 平发展贡献自身力量,提出有效方案,并以 实际行动践行承诺,日益成为中东地区备 受尊重的角色。

为地区和平创造条件

本轮巴以冲突造成的外溢效应波及黎 巴嫩、叙利亚等多个地区国家,存在继续升 级的风险。分析人士指出,巴勒斯坦各派 别签署《北京宣言》对动荡的地区局势而言 个积极信号,并将为巴以谈判和地区 和平稳定创造条件。

以色列区域外交政策研究所所长尼姆 罗德·戈伦表示,巴勒斯坦各派在北京举行 和解对话并签署《北京宣言》或将为巴内部 带来某种程度的稳定并减少分歧,进而为 巴勒斯坦与以色列展开和平谈判创告条

沙特利雅得政治和战略研究中心研究 员阿卜杜勒阿齐兹·沙巴尼指出,巴勒斯坦 内部的最终和解取决于各派对《北京宣言》 的履行以及国际社会的支持。"如果这些因 素得以实现,巴勒斯坦的政治、经济和社会 状况将得到改善,进而增加该地区实现可 持续和平的机会。

英国皇家国际问题研究所中东和北 非项目副研究员艾哈迈德·阿布杜表示, 中国在推动巴勒斯坦团结方面的外交努 力也向"全球南方"国家和整个伊斯兰世 界传递出强有力的信号,在一个日益多极 化的世界中,中国能提供与西方不同的方

埃及中东战略研究与国家安全论坛执 行主任阿卜杜勒-穆赫迪·穆塔韦说,中国 是为数不多努力弥合中东国家间和国家内 部分歧的国家,期待中国在中东和平进程 中继续发挥积极作用。

新华社拉姆安拉7月24日电(记者 黄 泽民)

巴勒斯坦各派别签署《北京宣言》是实现中东和平稳定重要一步

外交部发言人毛宁7月24日表示,巴勒斯坦 14个派别举行和解对话,签署《北京宣言》, 是推动解决巴勒斯坦问题、实现中东和平稳 定的重要一步。中方将继续践行全球安全 倡议,为中东的和平稳定作出更大贡献。

当日例行记者会上,有记者问:中国成功 举办巴勒斯坦各派内部和解对话受到国际社 会广泛欢迎,联合国秘书长、欧盟中东和平进程 特别代表等都对中方表示祝贺。但也有评论 认为,和解道路不会一帆风顺。中方如何看待 《北京宣言》落实前景? 将为此发挥什么作用?

毛宁说,巴勒斯坦14个派别举行和解对 话,签署《北京宣言》,为巴勒斯坦人民带来希

望与未来,也是推动解决巴勒斯坦问题、实现 中东和平稳定的重要一步。巴勒斯坦内部和 解的关键是坚定信心,把握方向,循序渐进 只有不断凝聚共识,并将之付诸实践,和解进 程才能越走越实,内部才能更加团结统-和平不会一蹴而就,但只要方向是正确的,就 应当持之以恒、毫不动摇地走下去。

"巴勒斯坦问题是中东问题的核心。 方在巴勒斯坦问题上从没有任何私利。"毛 宁说,"我们看重的是道义,主张的是公正, 始终坚定支持巴勒斯坦人民恢复民族合法 权利,支持中东地区国家人民将命运掌握在 自己手中。中方将继续践行全球安全倡议, 为中东的和平稳定作出更大贡献。'

中国始终是中东和平的建设者

为期三天的巴勒斯坦各派内部和解对话7 月23日在北京闭幕。在中国斡旋下,巴勒斯坦 14个派别共同签署《关于结束分裂加强巴勒斯 坦民族团结的北京宣言》,为饱受苦难的巴勒斯 坦人民带来了宝贵希望。在中东错综复杂的 热点问题上,中国秉持客观公正立场,始终是中 东和平的建设者,得到国际社会广泛赞誉

这是一次来之不易的大和解,是巴勒斯 坦解放事业中的历史性时刻。这次对话达 成的最重要共识是实现14个派别的大和解、 大团结,最核心成果是明确巴解组织是所有 巴勒斯坦人民的唯一合法代表,最突出亮点 是同意围绕加沙战后治理组建临时民族和 解政府,最强烈呼吁是要根据联合国有关决 议实现巴勒斯坦真正的独立建国

巴勒斯坦问题始终是中东问题的核心, 而巴勒斯坦实现内部和解是推动解决巴勒斯 坦问题、实现中东和平稳定的重要一步 巴勒斯坦问题上,中国始终站在和平一边、公 理一边、正义一边。在此次对话会上,中方针 对延宕的加沙冲突提出"三步走"倡议,为巴勒 斯坦走出当前困境贡献中国智慧。巴勒斯坦 民族解放运动(法塔赫)副主席马哈茂德·阿鲁 勒说,中国是一道光,中国为巴勒斯坦和解所 作的努力在国际舞台上实属罕见。欧盟中东 和平进程特别代表库普曼斯对此表示高度赞 赏,强调这是举世瞩目的成就,充分显示中方 在推动巴内部和解、加沙停火止战以及中东 和平进程等方面发挥着积极建设性作用。

2023年10月新一轮巴以冲突爆发后,中国 明确反对和谴责一切针对平民的暴力和袭击, 积极劝和促谈,推动冲突降级。冲突爆发以来, 中方多次就当前巴以局势阐明中国原则立场, 呼吁立即停火止战,防止冲突扩大,保障人道救 援安全畅通,强调根本出路是落实"两国方案" 推动巴勒斯坦问题早日得到全面、公正、持久解 中国代表多次出访地区国家、出席有关国 际和平会议,积极穿梭斡旋。作为去年11月联 合国安理会轮值主席国,中国积极协调,主持通 过了本轮巴以冲突爆发以来首份安理会决议, 开启了推动停火的初始步骤。此外,中国发布

了《中国关于解决巴以冲突的立场文件》并持续 向加沙地带提供紧急人道主义援助。今年5 月,中国-阿拉伯国家合作论坛第十届部长级 会议在北京召开,中阿发布了关于巴勒斯坦问 题的联合声明,就巴勒斯坦问题发出维护和平 捍卫正义的强烈呼声。巴勒斯坦民族倡议组 织主席穆斯塔法·巴尔古提表示,无论是在支持 巴勒斯坦团结方面,还是在支持巴勒斯坦人的 权利方面,中国都发挥了非常重要的作用。"中 国非常正派且诚实,真正想在不干涉我们内政 的情况下帮助我们。

中国始终是中东和平的建设者、中东稳 定的促进者。去年3月,沙特和伊朗在中国 支持和推动下达成历史性和解,此后恢复了 中断7年之久的外交关系。 一年多来,沙特 和伊朗跨越恩怨、相向而行,两国外交、经 贸、文化等各领域交流合作驶入"快车道"。 在沙伊关系改善的带动下,中东地区掀起一 轮"和解潮",叙利亚重返阿盟大家庭,卡塔 尔与巴林、阿联酋,叙利亚与突尼斯、沙特, 土耳其与埃及等纷纷复交或实现关系正常 化。各方普遍认为,中国推动沙伊和解为地 区国家通过对话协商化解矛盾分歧、实现睦 邻友好树立了典范。此次斡旋巴勒斯坦各 派别实现和解,中国为推动中东和平进程又 添上浓墨重彩的一笔。埃及开罗美国大学 政治学教授努哈·贝吉尔说,中国对阿拉伯 国家的帮助和支持不附带任何政治条件,阿 拉伯国家相信中国是真诚的伙伴。

巴勒斯坦各派只有用一个声音说话,正义 之声才能更加响亮,唯有携起手来并肩前进,民 族解放事业才能取得成功。落实《北京宣言》任 重道远,但只要各方不断凝聚共识,并将之付诸 实践,和解进程就能越走越实,就能更加团结统 在此过程中,中国将继续为地区和平奔走, 为公道正义鼓与呼,支持中东人民独立自主探 索发展道路,支持中东国家通过对话协商化解 分歧,始终做中东安全稳定的促进者、发展繁荣 的合作者、团结自强的支持者,为地区和解、和 平、和谐作出更多贡献。

新华社拉姆安拉7月24日电(记者李军)

国网西宁供电公司:"

7月23日,走进位于青海省西宁市大通县青林乡 下阳山村的青海珍露源农牧开发有限公司生产车间 内,一派繁忙的景象。而在一边,国网青海电力三江 源(电靓夏都)共产党员服务队的队员田玉良和同事 马建国正在检查车间内的洗瓶机、封口机等用电设 备,消除安全隐患、保障平稳生产

青林乡位于祁连山南麓,来自祁连山的优质水源 蜿蜒流淌,长期以来滋养着当地群众。依托水源地 优势,青林乡下阳山村的李更峰于2021年8月成立青 水带出了大山,走向了千家万户

海珍露源农牧开发有限公司,成功地将甘甜的山泉 在该企业成立之初,国网西宁供电公司就帮助安 装1台250千伏安专用变压器、新立4根电杆、新建10 千伏线路 200 余米和 0.4 千伏线路 160 米。2023 年 12 月,随着规模扩大、订单激增,青海珍露源农牧开发

有限公司增加了一条牦牛肉生产冷藏生产线,用电

负荷快速增长。接到企业用电增容申请后,田玉良

和同事第一时间上门走访,现场查看该企业生产线

的建设规模,测算用电量。

田玉良现场指导企业负责人李更峰通过"网上国 网"APP递交了用电申请。第二天,供电员工就上门 为其制定详细的施工方案,开通"绿色通道"、简化办 电手续,仅用一周时间就增容一台630千伏安的变压 器,为企业稳定生产打下了坚实的电力基础。同时, 该公司对企业用电设备开展"拉网式"排查,并从节 能用电、安全用电等方面为客户提出合理化、个性化 的用电建议。

目前,该企业已开发出"冰祁连""大通河"等品 牌,桶装水日产量达7000桶,瓶装水日产量达10万 瓶,被销往兰州、西安、成都、辽宁、上海等地。青林 乡党委坚持以党建引领产业振兴,将该企业列为重 点企业,扶持带动棉格勒村等4个村集体经济发展, 间接带动就业50余人,月收入增加3000元以上

国网西宁供电公司还精准把握乡村特色产业发 展用电需求,今年以来,共为31个乡镇486个村提供 服务1500余次,发现安全用电隐患175处,解决用电 问题500余项,全面助力乡村振兴和特色产业发展, (星小花 陈祥明) 谱写致富"幸福"曲。